

徐峥举办“囧友见面会”笑翻电影节 有了黄渤王宝强 不用演我就是高帅富

“我们三个都有大尺度的戏”

把黄渤、王宝强和徐峥三个笑星撞撮在一起,这样的电影会是什么样子?作为徐峥的导演处女作,《人再囧途之泰囧》愣是把电影圈这三个活宝绑在一起了。

在预告片中,三位主演确实都有令人捧腹的演出。看到片名,很多人都会想到这是《人在囧途》的续集。徐峥说,不是续集那么简单,这是个升级版,“我们三个都有大尺度的戏,但是我不能剧透,反正尺度很大就对了。不是那种为了吸引眼球故意加进去很烂的激情戏,是有必要的大尺度,顺着情节必须走到这里。”就像黄渤说的,他们三个组合到一块儿,如果大家不笑那就太失败了。

《人再囧途之泰囧》是徐峥首次自编自导自演,对于自己的处女作,徐峥再三强调这是一部“喜剧”而不是一部“闹剧”。言外之意,他要把这部片子跟以往打着喜剧骗钱的电影划清界限。

“给国产喜剧片正名”

“王宝强就是一个奇迹,他完全是独树一帜的,不可取代;黄渤的可塑性、模仿能力都是特别强的,我相信他任何角色都能演。《疯狂的石头》里我和他没有对手戏,《疯狂的赛车》我是客串,《无人区》合作得很充分,但大家没有看到。这次黄渤绝不是打酱油的,他有78场戏,而且一出场就很好笑。”徐峥表示。

“我没有黄渤那么火,没有导演找我演戏,我只能通过自己的拼搏努力生活。”徐峥自我调侃说,自己做导演就想拍出一部有情怀、有主题的国产喜剧片。黄渤也认为,当前国产喜剧片大多都是用恶搞、山寨博取笑声,“徐导立志要拍出一部正儿八经的喜剧片,给国产喜剧片正名。”

黄渤说,国内有很多人大大言不惭地“叫嚣”喜剧片、喜剧导演和喜剧演员,“我和徐峥都不认为我们是喜剧演员,中国有什么喜剧片?谈什么喜剧导演、喜剧演员,听起来就是一个笑话。真正的国产喜剧片很少,更多的是闹剧!”

昨天,第21届金鸡百花电影节迎来国产小片的春天,《e恋情迷》《青木川传奇》《无间罪》以及三部河南本土电影《新大祭桩》《道口烧鸡铺》《火红的杜鹃花》扎堆亮相。不过,其中最受关注的当属徐峥导演处女作《人再囧途之泰囧》,徐峥和黄渤举办的“囧友见面会”笑翻电影节。

记者 梁晨/文 白韬/图 绍兴报道



“有了他们俩,我就是高帅富”

徐峥开玩笑说:“和其他男明星在一起演的时候没有机会,但和黄渤、王宝强在一起,我能发现自己长得好看一点,可以演高帅富。有他们俩陪衬,不用演,我的精英味就出来了。”

黄渤、王宝强在电影中经常被导演糟践得不像样子,这次是否又被大毁形象。徐峥说:“我这次把自己糟践得比较厉害。王宝强的造型比较好,我对他的外形定位是:非常阳光的

2B青年。黄渤是屌丝青年,他的造型是延续我在《疯狂的赛车》里演的那个卖墓地的角色,这个角色是近些年他最帅的一个角色。”

黄渤反驳称:“帅是看跟谁比了。我知道他一直觉得比我帅,他就是靠着这种自信坚强地活到今天的。”坐在旁边的徐峥碰见嘴巴更厉害的黄渤只好“投降”:“估计宝强也是这么想的,他自己比咱俩都帅!”

河南戏曲艺术片入选“国产新片推介”单元 《新大祭桩》唱响金鸡百花电影节 68岁虎美玲登场受热捧



昨天晚上,河南影视集团和郑州市豫剧院联合摄制的戏曲艺术片《新大祭桩》亮相第21届金鸡百花电影节,这也是唯一一部入选本届电影节“国产新片推介”展映单元的戏曲片。68岁的著名豫剧表演艺术家虎美玲、导演朱赵伟现身首映式,全场观众响起雷鸣般的掌声。



记者 梁晨/文 白韬/图 绍兴报道

戏曲艺术片《新大祭桩》根据陈宪章编剧、豫剧大师常香玉演出《大祭桩》改编。该剧作为常派艺术中耳熟能详、脍炙人口的经典剧目,以黄桂荣与李彦贵曲折婚姻,歌颂了古代男女坚贞的爱情。由曾执导过戏曲艺术片《程婴救孤》、《清风亭》的朱赵伟导演,张怀奇任戏曲导演,著名豫剧表演艺术家虎美玲领衔主演,刘昌东、王伟、马红艳、郭秋芳、刘秋萍、荆富斌、孙飞等联袂出演。

导演朱赵伟说,与舞台演出不同的是,《新大祭桩》在横店采取实景拍摄,将戏曲的“写意”与电影的“写实”完美融合,赋予了《大祭桩》更加丰富的内涵和美妙的视觉感受,是对经典剧目影视表达的又一次大胆尝试。其中,

常香玉亲自为虎美玲传授《大祭桩》的珍贵影像资料首次在银幕中展现,成为该片的一大亮点。

“在片中,虎美玲老师扮演的角色年龄跨度非常大,当她化妆扮成18岁的时候,你根本不会猜到她已经68岁了。”朱赵伟表示,拍摄期间,虎美玲有精湛的艺术实力和执著的敬业精神,每天起早贪黑在高强度的工作中坚持下来。

昨晚,著名豫剧表演艺术家、原郑州市豫剧院院长虎美玲跟现场的观众交流时说:“明年是常香玉大师诞辰90周年,豫剧《大祭桩》是常大师亲自传授给我的。拍摄这部电影,就是为了更好地将常派艺术继承和发扬光大,以表达我对恩师的无限感激和怀念之情。”

打捞梨园沉没的声音

昨晚,由郑州市委宣传部、郑州市文广新局主办,郑州市豫剧院承办的《梨园寻根——戏曲品鉴会》在河南群艺馆上演,告别观众几十年的7位老艺人重登舞台,再亮金喉玉嗓,让在场的戏迷和专家倍感震撼。

老艺人苏兰芳、胡发生、卢尚武、曹清芳、郭凤娥、马宝贞、单绍莲现场演唱了《桃花庵》《文昌阁》《茶瓶记》《火焚绣楼》《罗喉晚楼》等豫剧、曲剧传统剧目的唱段,这些老艺人年龄最大的已经90岁,最小的72岁,老艺人们阔别舞台数十年,再度开口演唱,依然是声音洪亮,气足韵实,字正腔圆,让在场听众为之赞叹。

记者 尚新娇

唱红歌 庆国庆

《著名歌唱家大型演唱会》将于10月3日在河南艺术中心举行,届时,我国国宝级艺术家耿莲凤、柳石明、王静、罗天婵等老歌唱艺术家以及总政歌剧团钢琴家钱致文、著名主持人刘小丽将联袂献唱,绿城观众可以跟随艺术家的歌声,在国庆假期里寻找那远去的记忆。

本次音乐会上汇集了我国最经典的代表性老歌,例如耿莲凤将演唱《唱支山歌给党听》和《北京的金山上》,聂建华的《怀念战友》、《红星照我去战斗》,黄华丽的《红梅赞》、《我的祖国》等,这些一直飘荡在神州大地经久不衰的宏雅乐章将再次响彻绿城。

记者 苏瑜

“绿色周末”免费派票

记者从市文广新局获悉:“绿色周末”特别节目《舞韵中州》舞蹈专场将于29日在省艺术中心举行,此次演出将以郑州歌舞剧院的青年舞蹈演员为基本团队,邀请中国歌舞剧院、北京舞蹈学院青年舞团、上海歌舞团、上海芭蕾舞团、内蒙古歌舞剧院等最优秀的青年舞蹈家们,共同奉献一台代表国内一流水平的高质量舞蹈演出。节目形式涵盖古典舞、现代舞、芭蕾舞等多种形态;单人舞、双人舞、三人舞、群舞节目将使整台演出富于舞台韵律;经典节目融合创新的节目,将使省观众耳目一新。

为体现绿色周末演出的公益性,市文广新局将向市民发放部分免费演出票,有需要的市民可凭身份证领取,一张身份证最多领取两张演出票。

领票地址:郑州人民广播电台,联系电话:56970125 郑州艺术宫,联系电话:67970389

记者 尚新娇

李亚鹏41岁生日向王菲示爱

昨日是李亚鹏的41岁生日,太太王菲自然第一时间送上祝福,并双手合十为老公虔诚祈福。看到爱妻的祝福,李亚鹏也温暖表达爱意:“我也模糊地活着直到上天给我配备了的你,我开始为更多的人活着,当然也包括你。”甜蜜恩爱之情溢于言表。的确,在和王菲结婚之后,李亚鹏不但迎来了活泼可爱的女儿李嫣,也开创了事业的新天地,并把更多的精力倾注在慈善事业上,为多位唇腭裂儿童提供了福音。

凤凰